

INFORMACION TELEGRÁFICA

De nuestro corresponsal en Madrid señor Sánchez Ortiz

Ultimas noticias de la guerra Dentro de poco, Europa arderá en una guerra espantosa, y los pueblos desaparecerán barridos por la metralla.

Turquía se prepara contra Grecia; Italia contra Austria. En los Balkanes cunde el incendio. Insurrección ahogada en ríos de sangre. ¿Los alemanes á 80 kilómetros de París? Combate naval.

Un millón

Los alemanes avanzan por Lille y ambos Luxemburgos con un millón doscientos mil hombres.

Planes de Joffré

Según oponan los técnicos, el general Joffré se limitará a mantenerse a la defensiva.

Así ganará algunos días.

Mientras tanto los rusos avanzarán sobre Berlín.

Silencio extraño

Causa extrañeza el silencio de la prensa alemana acerca de la gran batalla librada en Bélgica.

Los periódicos italianos atribuyen este silencio al fracaso de los alemanes.

Sobre la acción alemana

Transmito algunos rumores que circulan sobre la guerra. Se dice que la ciudad de Lille, sigue sufriendo el ataque de los alemanes.

También se dice que ha dado comienzo en Dunquerque el desembarco del segundo cuerpo expedicionario del ejército inglés.

Con este unido a franceses y belgas se formará un contingente de doscientos cincuenta mil hombres.

Su misión será la de operar a espaldas de las fuerzas alemanas cuando estas se hayan internado en Francia.

Para impedir que lleguen.

Se asegura que el generalísimo francés Joffré ha tomado posiciones formidables al objeto de impedir el avance alemán sobre París, y conservar al propio tiempo comunicaciones con las fuerzas que operan en la Lorena.

Alemanes e ingleses

Cinco cuerpos de ejército y dos divisiones de caballería de los alemanes atacaron el miércoles último a dos cuerpos del ejército inglés.

Tuvo lugar el ataque en la ciudad de Cambrai.

Los ingleses se mantuvieron en sus posiciones.

Causaron grandes pérdidas al enemigo.

Las sufridas por los ingleses también fueron muy importantes.

Un combate naval. — La escuadra alemana derrotada, huye hacia Hamburgo

Un telegrama recibido de Londres participa que se ha librado un combate naval en el mar del Norte.

Los buques ingleses destacados en las cercanías de Helsingland, fueron atacados por una escuadrilla de submarinos

y otra de torpederos alemanes.

Inmediatamente rompieron el fuego sobre ellos, evitando que se acercaran.

Después de breve lucha, dos torpederos alemanes quedaron fuera de combate y los restantes huyeron.

Nuevamente volvieron al ataque acompañados de varios acorazados y cruceros.

Los ingleses respondieron a la agresión, comenzando un vivísimo cañoneo de ambas partes.

La flota inglesa causó grandes daños en los buques alemanes.

Dos cruceros de estos fueron echados a pique.

Siguió el fuego y otro crucero alemán fué incendiado.

Algunos más resultaron con importantes averías.

En vista de esto la flota alemana, emprendió la retirada a toda marcha, con dirección al puerto de Hamburgo.

Los ingleses no perdieron ningún barco.

Algunos tuvieron averías. Se considera fácil que los alemanes intenten otra salida.

La crisis económica. — Lo que dice Dato

El presidente del Consejo de Ministros señor Dato, nos ha dicho que había recibido un extenso telegrama del rey en el que este le informaba de la visita que le habían hecho los comisionados de Cataluña y de la contestación que había dado a sus pretensiones.

Dijo el señor Dato que el rey desea vivamente que se resuelva la crisis económica y obrera, siendo un testimonio de ello, el telegrama que le dirige donde se expresan estos nobilísimos propósitos.

Encarga al señor Dato que haga lo posible por facilitar el desenvolvimiento de la vida mercantil e industrial de España, por lo menos en circunstancias tales que permita ir manteniendo su equilibrio amenazado hoy seriamente.

El señor Dato comentó el mensaje de los catalanes, estimando que encierra algunos errores y denuncias de injusticias del Gobierno que no tienen fundamento, y para demostrarlo relató todo lo que el gabinete de su presidencia viene haciendo de acuerdo con el Banco de España desde el día primero de Agosto, para dar soluciones satisfactorias a todas las graves quejas que se le han formulado.

El ataque de los alemanes a la frontera. — Lo que dice Lema

Dicen de San Sebastián que el ministro de Estado señor marqués de Lema, ha dicho hoy a

los periodistas que los alemanes que atacaron el miércoles, con gran ímpetu la frontera de Francia, fueron cinco cuerpos de ejército y dos divisiones de caballería.

Además iba otra de reserva, sumando en total un ejército de trescientos treinta mil hombres.

Los ingleses se defendieron en sus posiciones con singular arrojo, no obstante la gran superioridad numérica de los atacantes.

En ocasiones los ingleses lograron rechazar al enemigo ocasionándole gran número de bajas.

Un supremo esfuerzo de los alemanes, apoyado por la división de reserva, fué la causa de que la línea inglesa cediera, lo grande entonces los germanos, rebasaron el ala izquierda de las tropas aliadas.

Estas tuvieron que replegarse sobre el ala derecha reforzada por los franceses.

¿Los alemanes sobre San Quintín?

Noticias que se dicen tomadas de la prensa inglesa, participan que los alemanes entraron en Tournai, avanzando sobre Valenciennes y San Quintín, dejando atrás la plaza de Lille.

Parece que las avanzadas alemanas llegaron hasta San Quintín que dista ochenta kilómetros de París.

Lo que dicen en la embajada alemana. — Rumores

En la embajada alemana se ha dicho hoy que se ha recibido un telegrama de Berlín, dando cuenta de que después de un terrible avance, lograron los alemanes romper la línea del ejército de los aliados, tomando las plazas de Lille, Laon, Mauberg, llegando hasta San Quintín.

Las bajas de los franceses, han sido enormes.

Otras versiones participan la noticia de que el ejército aliado, envuelto por tres puntos distintos, no pudo contener el avance alemán, penetrando en Francia.

Se dice además que los ingleses perdieron treinta cañones y dejaron en poder de los alemanes numerosos prisioneros.

Estos rumores necesitan confirmación habiéndolos acogido tan sólo el periódico "La Tribuna".

Yo los telegrafío a título de información.

Llegada de tropas a Inglaterra

El señor marqués de Lema, ha recibido noticias de Londres

participándole que el Gobierno británico ha anunciado en las Cámaras, la llegada de dos divisiones de la India inglesa con puestas de doce mil hombres.

Este refuerzo será enviado inmediatamente a Bélgica para que unido a los aliados luche contra los alemanes principalmente por la parte de Amberes y de la costa.

Bajas cubiertas

El ministro de la Guerra inglés ha manifestado que Inglaterra ha cubierto rápidamente, todas las bajas sufridas desde que comenzaron las operaciones.

El avance de los rusos prosi gue

Telegrafían de Londres que los rusos continúan haciendo grandes progresos en su avance por el territorio alemán.

Todos los días caen su poder pueblos relativamente importantes y se apoderan de las grandes vías estratégicas para hacer el avance más rápido.

Han destacado un fuerte ejército contra Koenisberg, y ocupan una extensión inmensa de terreno.

Los austriacos derrotados

Otro despacho de París participa que el avance de los rusos por territorios austriacos ha obligado al ejército de Francisco José a retroceder más de treinta kilómetros por el Vistula, después de una persecución tenaz y violentísima.

Los austriacos tuvieron muchas bajas.

Lucha en las cercanías de la ciudad de Amberes

Se reciben noticias de Bruselas participando que allí el orden es completo.

Las tropas belgas distraen constantemente a las fuerzas germánicas, ocasionándoles innumerables bajas.

Amberes no está amenazado por el Norte como se decía.

La revolución interna. — Tehecos y polacos en armas

Por cartas recibidas de Bobemia se confirma que los soldados tehecos y polacos, se sublevaron, disparando sus fusiles contra los oficiales de Austria y Alemania. Apoderáronse de Pruga.

Los austriacos consiguieron dominar la rebeldía de los tehecos después de cruentas luchas en las que caían estos ametrallados.

Luego cometieron atroces venganzas y grandes crímenes.

Fueron fusilados milares de tehecos y destruidos muchos monumentos.

También se cometieron vandalias saqueos.

La persecución fué tan horrosa que los tehecos fraguaron un nuevo alzamiento que tuvo un final más trágico aun.

Dícese que la insurrección fué ahogada ensangre, y que se vertió tanta que están enrojecidas las aguas del río Moldau.

Estos actos de barbarie enjendran nuevos odios difíciles de contener teniendo que estallar una tercera insurrección.

¿Siete grandes buques ingleses a pique?

Se dice por referencias particulares que en el combate del mar del Norte los ingleses perdieron 7 grandes barcos.

Como esta noticia circula y se desmiente con frecuencia, la telegrafío tan sólo a título de información como el avance de los alemanes.

Otro rumor

Como se carece de noticias de la guerra circulan rumores para todos los gustos.

Hoy se ha dicho que sobre París ha volado algún que otro Zeppelin.

El último combate. — Ochenta mil bajas

Telegrafían de Barcelona, que se reciben allí noticias particulares comunicando que en los últimos combates librados entre aliados y alemanes hubo 80.000 bajas de ambas partes.

Ruptura de hostilidades entre Turquía y Grecia

Considerase inminente un rompimiento de hostilidades entre Turquía y Grecia.

Ambas naciones tienen preparados sus ejércitos.

Otra noticia grave. — Los austriacos y los italianos a la guerra

Estímase gravísima la situación entre Italia y Austria.

Creese que es cuestión de semana la declaración de la guerra.

Italia moviliza su ejército aunque no lo ha declarado oficialmente.

Se da como segura una alianza anglo italiana.

La noticia produce gran emoción pues tan pronto como se declare la guerra los países balcánicos probablemente entablarán la lucha nuevamente aprovechando el conflicto europeo.

En Madrid. — Un mitin en la Casa del Pueblo

Mañana se celebrará un mitin en la Casa del Pueblo, para protestar de la actitud del Gobierno impidiendo que se celebren actos públicos en favor de la neutralidad de España y de la paz universal.

Hablará el leader de los so-

cialistas Pablo Iglesias y otros significados del partido.

Los alemanes arrollados

De París dicen que en la frontera del Norte setecientos gineces ingleses han luchado contra cinco mil hulanos, arrollándolos.

Los alemanes tuvieron numerosas pérdidas.

Un combate en Verdún

También dicen de París que continúa con gran encarnizamiento el combate de Verdún.

Primeros rumores de paz

Según el periódico "Herald" la paz quizás no esté lejana. La pedirá Alemania.

Sólo espera para ello obtener algunas ventajas sobre los franceses.

Una vez esto ocurra parece que el Kaiser se dirigirá a los Estados Unidos pidiendo su intervención.

Esta intervención consiste en formular a Inglaterra unas condiciones de paz muy ventajosas para Inglaterra aunque desfavorables en alto grado para otras de las naciones aliadas.

Asegura el diario de referencia que el Gobierno alemán no se duerme y que ya ha comenzado a realizar gestiones en el indicado sentido.

Intereses de Almería

Gestiones de la Comisión

La numerosa Comisión almeriense que ha venido a Madrid a recabar de los poderes públicos que se faciliten medios para resolver la crisis económica y obrera de la provincia, estuvo hoy en el ministerio de la Gobernación.

Como el ministro de Fomento señor Ugarte se encuentra en Fuenterria, los comisionados convinieron entregar en Gobernación la nota de las obras que pueden emprenderse para dar trabajo a los obreros.

Además la Comisión ha visitado a varias personalidades para interesarlas en la resolución directamente a esa provincia, entre ellos el problema uvero.

Política

La Comisión de Almería en la Presidencia

El Presidente del Consejo de ministros nos ha dicho hoy que ha recibido á los comisionados de Almería los cua es le habían interesado que el Gobierno preste toda clase de auxilio, á esa región

porque siente acaso con mayor intensidad que ninguna otra los graves perjuicios de la paralización del comercio internacional.

También han conferenciado los almerienses con algunos políticos á los que hicieron analogas pretensiones.

De todas partes

En Alba de Tormes no pasa nada

El gobernador civil de Salamanca, ca, ha comunicado telegráficamente al gobierno que se ha restablecido la normalidad en Alba de Tormes, después de haber sido expuestos al público los restos de Santa Teresa, que volvieron á encerrarse en el sepulcro después de haber levantado la correspondiente acta notarial.

Entierro de un general

Hoy se ha verificado el entierro del general Sánchez Gómez. Ha sido modestísimo. Presidieron el general Echagüe, palatinos y sobrinos del finado. Asistió una numerosa concurrencia compuesta en su mayoría de generales jefes y oficiales del ejército.

LA BOLSA

COTIZACIONES DE HOY

Interior	70'00
Fin corriente	70'00
Fin próximo	70'20
Amortizable	00'00
Nuevo amortizable	91'00
Cédulas hipotecarias al 5 por 100	00'00
Acciones del Banco	428'00
Tabacos	2'59
Francos	00'00
Libras esterlinas	25'00

Ultima hora

Rumor sensacional

Telegrafían de Bilbao que según despachos recibidos de Londres se sabe que ha circulado el rumor de que el rey Jorge de Inglaterra ha propuesto la paz al Kaiser Guillermo II. Este, según los rumores a que aludo ha contestado: —Ahora, es hora de luchar! La noticia ha producido gran emoción.

París bombardeado por los zeppelines

Por el mismo conducto llegaron también rumores de que catorce zeppelines alemanes han bombardeado a París retirándose sin novedad.

ALBOLODUY

El domingo último los mineros de esta villa hicieron una imponente manifestación recorriendo las calles varias veces, y entregando al señor Alcalde, una solicitud pidiendo que los contribuyentes les dieran trabajo, se suspendiera el cobro de consumos y abarataran los artículos de primera necesidad; otra solicitud análoga presentaron otros cuarenta y pico braceros de la barriada de las Alcabillas.

Reunidos Ayuntamiento y contribuyentes se acordó:

Primero: Telegrafiar al presidente del Consejo de ministros para que urgentemente se libren mil pesetas que se gastarían en empujar las calles por ser cosa que no necesita proyecto ni expedientes que gastan tiempo.

Segundo: Oficiar al antedicho presidente y al señor gobernador para que a más de las mil pesetas concedan diez mil pesetas para traer el agua de la fuente llamada del Molino Alto a esta población ha donde ha venido otras veces, porque el agua de la fuente pública no tiene condiciones de potabilidad, y tampoco necesita estudio la construcción de sus aguas.

Tercero: Que por último se lleve a cabo la carretera desde Alhabia a la venta de la Almiraz.

Y como por muy pronto que los poderes públicos acudan a remediar el mal, los obreros necesitan trabajar para comer, algunos propietarios ocuparon a varios braceros, pues aunque el coto de esparto se ha abierto, como en Almería no se cambian libras ni aun en cheques, no tiene el rematante efectivo para pagar la cogida que se había subido desde 25 a 30 céntimos la arroba; de suerte que el hambre se enseñorea de los obreros, y si las subsistencias están encarecidas es porque hoy cuestan en Almería más de 7 pesetas cada saco de harina más que antes.

Pero más grave que lo anterior es que no hay trigo en esta villa porque por la sequía no se ha cosechado este año y harinas solo hay para una semana, y las fábricas que surtían a los panaderos de esta, les niegan los envíos, o solo mandan

la mitad o menos de los pedidos. Y los poderes públicos no remediarán con tiempo esta calamidad, peor que la falta de trabajo?

Alboloduy modelo de buena administración, siempre ha pagado al Estado y Provincia sus contingentes y contribuciones, y ha salvado a otros pueblos de otros conflictos; se le negará ayuda un poco de dinero y un poco de trabajo aunque no sea más que para cumplir con los preceptos de la caridad o para evitar algún conflicto de orden público que pudiera surgir provocado por el hambre cuando los contribuyentes agoten lo que tienen de reserva en obras, y estas se terminen?

Claro está que de estos conflictos no serán responsables las autoridades locales que los han previsto; pero no tienen medios para evitarlos, pues los recursos para afrontar el azote más terrible que la peste, el hambre, no los tiene éste pueblo porque sus cosechas de siembra han sido nulas, y las de verano casi lo mismo por la sequía.

La reserva económica de las mal llamadas clases acomodadas no existen en Alboloduy por los gastos y pérdidas causados por las avenidas en años anteriores, y porque, por la falta de cosechas, no han cobrado sus rentas y las uvas ofrecen la perspectiva de la ruina.

Otra razón hay por la que se les debe favorecer a estos obreros; y es esta su actitud correcta a pesar de haber sido despedidos por las compañías belgas alemanas y francesas que los explotaban para hacerlo así mismo en nuestro suelo, y llevar unos quince días de paro.

Por todo lo dicho es general el clamoreo del vecindario de Alboloduy y si el Gobierno no lo remedia dentro de poco el hambre dará lugar a que cese esta tranquilidad aparente y estable el conflicto.

Mariano Blanes.

Campana frutera

Nuestro querido amigo don Fernando Rodríguez, consignatario de esta plaza de la importante compañía naviera Fabre y Compañía de Marsella, nos ha manifestado que la compañía que representa ha tomado el acuerdo de enviar a Almería para atender el tráfico del negocio uvero ya los vapores rápidos de gran tonelaje correspondiendo así a las necesidades de este puerto en los meses de Septiembre y Octubre.

Ya lo saben los paralaros pues, los hermosos vapores de la línea Fabre visitarán, como todos los años nuestro puerto, apesar de las excepcionales circunstancias actuales.

El prime o de los vapores de la expresada línea que llegará a nuestro puerto es el «Patria» que está anunciado para el 5 del próximo Septiembre.

El «Patria» es un hermoso buque de reciente construcción, que hace por primera vez el viaje a New York.

Desplaza 16.000 toneladas y tiene una velocidad de 20 millas.

Sus bodegas están constantemente aireadas por ventiladores eléctricos reuniendo condiciones excepcionales para el transporte de frutas.

Para el pasaje ofrece un lujo y confort no igualado en buques similares.

Cuenta con higiénicos cuartos de baño, salones de recreo, de fumar, de fiestas, de música, de lectura, y hasta lleva un cinematógrafo en el que se proyectan, para el pasaje de primera, las mas bellas producciones del arte cinematográfico.

Los señores cargadores de uva de este puerto deben comprometer el hueco que necesitan con la debida antelación, puesto que el consignatario del «Patria» llevará las peticiones por riguroso turno.

EL ABATE FARIAS

Ayuntamiento

Orden del día de la sesión que mañana celebrará el Ayuntamiento.

Proyecto de reglamento para el régimen del Laboratorio Municipal.

Elección de cinco Vocales asociados por vacantes ocurridas con motivo de la última elección de Concejales y por renuncia de Don Federico Molina.

Extracto de los acuerdos adoptados por el Ayuntamiento en las sesiones celebradas durante el mes anterior.

Factura por artículos para el arreglo de las bombas contra incendios, importante 164'62 pesetas.

Id. de D. Tomas Perez por pesetas 30 importe de materiales invertidos en la policia urbana.

Informe del Sr. Arquitecto y Comisión de Ornato en escrito de Don José Molero, solicitando la venta de una parcela de terreno en la calle de Javier Sanz.

Id. de la id. en escrito de Don José Ibañez Moreno, sobre de la fachada de la casa número 2 de la calle de Serfín.

Id. de la id. en escrito de Don Guillermo Bustamante sobre la instalación de una caseta en la calle de Reina Regente.

Oficio del Gobernador civil, trasladando la resolución del Tribunal contencioso administrativo en recurso sobre expropiación de las casas núm. 6 y 8 de la calle de Araez.

Informe de la Comisión de Gobierno interior, en el expediente instruido contra los empleados municipales del Mataro.

De nuevo despacho

Oficio del Sr. Amor Especial de propiedades e impuestos trasladando R. O. del ministerio de Hacienda para la ejecución de la sentencia recaída, en el pleito sobre propiedad del camino llamado Carera del as Piedras.

Escrito de D. Andres Tonda solicitando un mes de licencia.

Informe de la comisión de cecenterios en escrito de D. Antonio Marin Duran, sobre clasificación de coches funebres.

De Gibraltar un despacho de fecha corriente.

La correspondencia para Nueva York, Méjico, y Habana se cursa por el vapor «Cuba» los días 26 y 27 del corriente para embarcar el 29, y para Cuba por el vapor «Almería» los días 28 y 29 del corriente.

Comisión provincial

Bajo la presidencia del señor Muñoz Saavedra y con la asistencia de los señores Piqueras Gallego, Ferrández, Pardo, Muñoz Calderón celebró ayer junta la Comisión provincial de Almería.

Dióse cuenta del expediente electoral de Almería, aprobándose todos los dictámenes excepto el primero y el sexto.

Se acordó suscribirse con 150 pesetas a la suscripción abierta para auxiliar a los españoles reprimidos y además que cada uno de los diputados lo hiciera particularmente con 10 pesetas cada uno.

Dióse cuenta de otros asuntos y se levantó la sesión.

Comisión provincial

Bajo la presidencia del señor Muñoz Saavedra y con la asistencia de los señores Piqueras Gallego, Ferrández, Pardo, Muñoz Calderón celebró ayer junta la Comisión provincial de Almería.

Dióse cuenta del expediente electoral de Almería, aprobándose todos los dictámenes excepto el primero y el sexto.

Se acordó suscribirse con 150 pesetas a la suscripción abierta para auxiliar a los españoles reprimidos y además que cada uno de los diputados lo hiciera particularmente con 10 pesetas cada uno.

Dióse cuenta de otros asuntos y se levantó la sesión.

ciando la aprobación de un proyecto sobre conservación de la carretera de Málaga.

Tiro de pichón

Alas dos de la tarde se celebró la fiesta anunciada en el «Tiro de pichón».

La copa del Rey y el primer premio obtuvieron don Arturo Lengua y don A. LIZASOLA.

Plazos que expiran

Recordamos a nuestros lectores que mañana 31 de Septiembre el plazo voluntario de la redacción de cédulas personales del corriente año, como aholes e inquilinato del segundo trimestre.

A las cinco y media macho de fútbol en la Calzada de Gibralfaro como los equipos Atlético y Rojo de los exploradores, con premio de explorador yuntamiento.

Equipo Atlético: Aurelio Pérez, Alfredo García, José L. Gilmanez de la Plata, Máximo Ibarra, Faustos López, Antonio Langa, Juan del. Carlos López, Rafael Pérez, F. Martínez, Antonio Acosta, Capitán Donnio Langle.

Rojo de los exploradores: José Sarrano, Juan Silva, Antonio Díaz, José García, José Acosta, dego, Tomás Melián, Carlos Acosta, Félix Melián, Carlos Acosta, Rafael García, Adriano Burgos.

Capitán Juan Acosta, don José Cuadrilleros y jinetes de línea, don Francisco Sánchez por Atlético y don Francisco López por el Rojo de los exploradores.

Una ganga

Máquina de escribir y grabadora, de coste 1.100 pesetas se vende de casi de valde. —Razón Oficial.

Para veranear en Ríola

Se ofrecen las habitaciones que se desean en una amplia y magnífica casa, a la familia de esta capital que le conviniere ceder para el verano, en Almería, en equivalencia, para poder pasar las temporadas que deseen. En Ríola, en casa de don Mariano Rubio Alvarez y en esta redacción pueden dar antecedentes.

Muebles.

Antes de comprar muebles visitad el antiguo y acreditado establecimiento de la Glorieta de San Pedro, número 2, donde encontraréis el público alcaide, gabinetes completos en todos estilos a precios módicos.

Traslado.

El dentista don Toribio Alvarez, ha trasladado su gabinete a la Plaza de Nicolas Salmeron, número 4.

Una boda

En el domicilio de la novia, se celebró anoche a las ocho, el enlace de la bella y angelical señorita María Canillas Dominquez, hija del conocido y acreditado industrial don José Canillas Ayala, con el joven comerciante de Melilla, don José Navarro Padilla.

Apadrinaron a los nuevos esposos, el padre de la novia don José Canillas, y la madre del novio doña María Padilla Rodríguez, actuando como testigos, don José Cañadas Estrella y D. Diego Vazquez Alonso.

Terminada la ceremonia religiosa se sirvió a los invitados un espléndido lunch, durante el cual los señores de Canillas prodigaron toda clase de atenciones a los concurrentes que salieron altamente satisfechos.

Entre la concurrencia recordamos haber visto a las señoras doña Isabel López Ruiz, doña Librada Pérez, doña Manuela Alonso, doña María Andujar Algarra, doña Amalia Pérez, doña Encarnación Giménez Asien, y doña Juana Fenoy Gonzalez.

Entre las señoritas recordamos a las bellísimas y angelicas las Antonia Pérez Campillo, María Pérez López, Damiana Cachorro, Adela Mateu Ibañez, Ramona López Bernabeu, Dolores López Ruiz, Antonia Santisteban, Trinidad Moreno García, Dolores Vazquez, Carolina de los Rios, Isabel López Más, Soledad Navarro, Isabel Gálvez, Anita Colomer, Carmen López Bernabeu, Librada Leal Pérez, Candelaria Campoy Calvano, Pepa y Emilia López Bernabeu, Encarnación Douset María Campoy Calvano, María Fenoy Gonzalez, Victoria Flores López, Trinidad Amelia y Mercedes Moyá Fernandez, Dolores Castilla Estrella, Pepita Colomer, Teresa Ruano López, Antonia Pérez

El Dr. García Duarte

Catedrático de Medicina

Asistirá en su consulta particular a ENFERMOS DE LA VISTA durante un mes.

Consultas de 10 a 12 y de 4 a 5 Castelar 4. (Casa del doctor Gómez Rosende.)

Vapores fruteros

de Gabriel González González

Para Liverpool y Glasgow

El vapor frutero CUBA está en puerto a la carga, y saldrá directo para su destino tan pronto llene su reducido hueco.

Para Londres y Hull

El vapor frutero SAN ISIDORO llega a este puerto el día 30 del actual para salir el mismo día con los barriles que tome para su destino.

Para más informes a su consignatario Gabriel González González Martínez Campos 16 y 18.

Nota: Los barriles embarcados en estos dos barcos no necesitan hacer seguro de guerra.

Se suplica a los señores cargadores no demoren el hacer las notas para los conocimientos pues dadas las fechas que demora el correo es necesario lleven los barcos su subordo.

Linea Macandrews

Vapores construidos expresamente para el transporte de frutas.

PARA LIVERPOOL Y GLASGOW

El BALBOA cargará en este puerto para dichos destinos el 26 al 27 del corriente.

Para Londres y Newcastle

El ZURBARAN se encuentra en puerto para la carga.

Consignatario: Mac Andrew y C.

Nota: Los vapores para New York serán anunciados oportunamente.

Socorro a los repatriados

He aquí la relación de las cantidades por la Junta provincial de Almería, para socorrer a los repatriados españoles.

Gobernador civil, 25 pesetas; alcalde 25, Ingeniero jefe de Obras del Puerto 25, Presidente del Casino 25 don Cristóbal Moja, Delegado de Hacienda 10, don Francisco García Canela 10, don José Quintas comandante de Marina 10, don Rafael Pineda Roig 10 pesetas.

Total general 165 pesetas.

La suscripción voluntaria, continúa abierta en el Gobierno civil.

¿Cuántos hay?

El administrador de Aduanas de San Sebastián interesa del gobernador civil, le manifieste el número de automóviles matriculados que existen en Almería.

Sobre un accidente

El ingeniero jefe de la tercera División de ferrocarriles, de Madrid, acusa recibo de oficio remitido sobre el accidente ferroviario ocurrido en la estación de Puzos.

Operaciones facultativas

La Jefatura de minas anuncia por medio de edicto la relación de las operaciones facultativas que han de practicarse del 5 al 12; desde el 11 al 15; desde el 17 al 24 de Septiembre próximo y desde el 24 de dicho mes al primero de Octubre venidero.

Papel de pagos

Don Laudelino Moreno García ha presentado un escrito en el gobierno civil, acompañando el papel de pagos al estado para reintegrar el expediente minero titulado «Complemento a España», número 32.319 del término de Alboloduy.

Requisitoria

El Juez de Instrucción de este partido interesa la busca y captura del procesado Rafael Perez Martinez (a) Carril, natural y vecino de Gergal.

De carreteras

El director general remite al gobernador civil, una circular, anunciando la aprobación de un proyecto sobre conservación de la carretera de Málaga.

GALLITO SI... ¿Y BELMONTE?

sólo él falta por saber que la Zapatería «Las Banderas» que estaba en la plaza de San Sebastián se ha trasladado a la calle de Sebastián Pérez número 4. (En la calle que está el establecimiento La Verdad.)

En esta Zapatería encontrará el público calzado de todas las otras clases a precios muy ventajosos.

Visiten este establecimiento de «Las Banderas».

Dr. Noguera

Electroterapia

Consulta de 1 a 4 tarde. Económica para enfermos de 7 a 8 noche.

Ricardos, 3.—Almería

Correos y Telégrafos

DE CORREOS.

Correo del extranjero.

En la estación de cambio de Madrid se han recibido ayer los siguientes despachos de correspondencia extranjera;

De Inglaterra: Londres de los días 17 y 18 Dover de las mismas fechas.

De Francia. París del día 19 Bordeaux (gare) de los días 20 y 21. Bayona del día 14 De Italia. Torino (gare) de los días 6, 7, 10, 11 y 12. De Portugal. Lisboa. Beira. Leste. Donro.

La Asociación Protectora del Pescador

TOMBOLA

Continuación de los objetos regalados para la tómbola en beneficio de los pescadores.

Don Bernardo Bueso, una docena de abanicos.

Don Eduardo Idáñez Durán, una cesta de mayólica y plata.

El Globo, un taje de niño.

Don Tomás Terriza, 18 pares de zapatos de muñecas.

Don Juan Cañero, dos muñecas.

Perfumería Inglesa, 35 objetos.

Don Antonio Gómez, un juego de icor.

Don Juan A. Hernández, una banderjaco 11 objetos.

Don José Sánchez Entrena, 2 floreros; 6 bibelots y un cenicero.

Doña Pilar Eraso, un joyero.

Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

No contiene adición de alcohol - Es mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva